



В Ульяновской области следователи СК расследуют уголовное дело по факту ДТП, в результате которого погибли люди

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области принято к производству уголовное дело, переданное по инициативе следственного управления из органов внутренних дел, по факту дорожно-транспортного происшествия в Николаевском районе (ч. 5 ст. 264 УК РФ).

По данным следствия, 21 августа 2022 года на участке трассы «М5-Урал» между р.п. Новоспасское и р.п. Николаевка в результате столкновения микроавтобуса "Mercedes" и двух грузовых автомобилей погибли 16 человек.

На место ДТП выехали следователи по расследованию особо важных дел и криминалисты следственного управления СК России по Ульяновской области. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

21 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1716658>